

东风标致508春节“放价”

可“以旧换新”

咸宁运通东风标致4S店传来好消息,即日起购买东风标致508就有机会免全额购置税,享任意品牌旧车“原值”置换。

东风标致此次活动以“团购实惠多,元旦享更多”为主题,年终岁末的优惠活动从元旦已拉开序幕。一些到咸宁运通4S店购车的消费者表示,东风标致508等车型推出

优惠比较大,现在正是入手的好时机。

据了解,508的前脸造型源于概念车SR1的设计,前进气格栅采用大嘴设计,保留了家族式的外观。黑色烤漆的中控台和镀铬旋钮都很稳重商务化,标致508方向盘的运动感很强,采用了类似高尔夫GTI下端平直的设计。动力方面,东风标致的508

车型采用了和东风雪铁龙C5相同的动力配置,搭载的是147马力的2.0L和171马力的2.3L两种发动机,和C5不同的是,其低配车型取消了4速自动变速器,采用的是6速自动和5速手动变速器。配置方面,海外版508配备双前气囊、双侧气囊/侧气帘、后座Isofix3点固定安全带,另外全系标配电子

稳定程序(ESP)。另外坡道启动辅助系统,以及智能牵引力控制系统也出现在新车上。而在碰撞时车身前悬部分也具备缩短并吸能的功效,这和相同平台上的C5是相同的。

(吴文)

新年到,汽车俏

比亚迪新M6迎来热销

每到岁末年初,车市就变得热闹起来。与往年不同,今年车市火爆的除了家用轿车、SUV车型,还有一路稳步增长的MPV市场。在众多MPV车型中,大空间、多功能的MPV车型更受欢迎。在自主品牌MPV市场,比亚迪新M6的表现尤为抢眼。自2013年2月上市至今,比亚迪新M6销量迅速上涨,市场认可度愈来愈高。为何比亚迪新M6上市不到一年便受到了消费者和市场的广泛认可?答案就是它的性价比高。

丰富豪华的智能化配置是比亚迪新M6的一大亮点。新M6上首次搭载了电动滑动门,该项配置抛开了传统MPV车辆的手动拖拽门,可以通过全新智能钥匙的开关按钮实现后车门自动打开、关闭,同时具有防夹功能,这一配置目前只在别克GL8等中高端

MPV上具备。

考虑到长途行驶的便利性,比亚迪新M6上还配备了定速巡航系统。在高速公路长距离行车时,司机可开启定速巡航系统,不用一直去控制油门踏板,减轻了长途驾驶的疲劳,也提高了行车安全性。当然,因为开启该系统后会减少不必要的车速变化,还可以节省燃油消耗,可谓一举两得。

新M6沿袭比亚迪旗下车型的一贯高标准设计理念,在安全配置上搭载了360°全景影像系统,该影像系统包含了倒车影像监视、右前轮盲区可视、车侧安全辅助线等,能通过车载显示屏幕同时观看汽车四周360度俯视全景和特定角度影像,最大范围直观了解车辆周边视线盲区。对很多家庭用户而言,这一配置绝对实在受用。只需轻轻一

按,打开方向盘上的360°全景影像按钮,就可扫除车身视线盲区,放心停车。

另外,为提升安全品质,新M6还采用了3H高强度全方位碰撞吸能安全车身、高强度前后防撞钢梁等,并通过严格的焊接工艺,保证各关键结构的一致性,最大限度保证人员的生存空间,力求实现主动安全与被动安全的完美结合,给驾乘者全方位的贴心保护。

除了配置上的升级,更有竞争力的价格也是新M6受欢迎的一大原因。比亚迪新M6售价10.39万~15.39万元,相比丰富的配置、完善的安全性能而言,比亚迪新M6的这一售价拥有绝对的吸引力。

购买MPV车型,无论是作为家用或是商用,空间都是一个重要方面,比亚迪新M6

的长宽高为4820 mm×1810 mm×1765mm,轴距达2960mm,前后排座椅都足够宽敞,尤其是第三排座椅,不仅有三个独立头枕,且空间足够同时乘坐三个成年人,驾乘方面从容应对。另外,比亚迪新M6不仅空间足够宽敞,就连车内卡槽等小细节的设计也都很贴心,有多达二十多处,主要集中在前排和第二排座椅。

对于一款15万元的MPV车型而言,比亚迪新M6优势占尽,不仅凭借丰富的配置打动人心,而且价格、外型,乃至空间上都丝毫不输于竞争对手,这也是新M6销量稳中有升的原因。临近年末,车市必将迎来一次“热销潮”,而作为MPV市场的黑马,新M6也有望交上一份令人满意的全年成绩单。

(胡晨辰)

东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉
中国羽毛球队官方合作伙伴

龙腾千里贺新春,一马当先迎“嘉”节!东风雪铁龙新世嘉携手CCTV《谁是球王》呈献新年钜惠!即日起购车享5年或15万公里动力总成保固,纵享驾控激情,畅享一路安心!更有2年免息方案,让您轻松把新世嘉“贷”回家!顷刻体验WRC冠军底盘与黄金E级动力带来的极致操控,畅行永不止步的拼搏精神,驾享冠军品质,驰骋吉祥新春!

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



咸宁运通4S店

销售热线: 0715-8818009 银泉大道99号